

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.09.2022 Numéro de publication: HR02-1005564631

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss réhabilitation GE Sàrl, Vernier, nouveau Swiss réhabilitation GE Sàrl, en liquidation

Swiss réhabilitation GE Sàrl, en liquidation Chemin de Blandonnet 8 1214 Vernier

Adresse de liquidation: c/o Nicolas Perret Chemin de la Gare 3 1262 Eysins

Jusqu'ici Chemin de Blandonnet 8 1214 Vernier

Swiss réhabilitation GE Sàrl, à Vernier, CHE-384.258.741 (FOSC du 17.06.2021, p. 0/1005221006). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 07.09.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Swiss réhabilitation GE Sàrl, en liquidation. Liquidateurs: les associés gérants Chatelain Sébastien, maintenant domicilié à Etagnières et Perret Nicolas, maintenant domicilié à Eysins, lesquels continuent à signer individuellement. Autres adresses: Adresse de liquidation: Chemin de la Gare 3, c/o Nicolas Perret, 1262 Eysins.

Registre journalier no 16645 du 14.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 115, Date: 17.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève